

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Administrativní budova Praha - Michle
Jméno autora:	Bc. Pavel Matoušek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Konstrukcí pozemních staveb
Oponent práce:	Doc. Ing. Valdemar Kudrna, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Externista

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Podkladem pro zadání diplomové práce byla architektonická studie administrativní budovy situované do Prahy michle. Ve specifikaci zadání byly ve formulaci úkolů stanoveny následující rozsahy – základní část KPS 70 %, TZB 10 %, statika 10 % a geotechnika 10 %.	

Splnění zadání	splněno
Diplomant vypracoval práci ve všech částech v souladu se zadáním.	

Zvolený postup řešení	správný
Postupy, které autor ve své práci uplatnil jsou voleny metodicky správně a odpovídají plně současné praxi při zpracování projektové dokumentace.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Diplomová práce je vypracována z hlediska odborné úrovně velmi kvalitně. Také textová část i grafické provedení mají velmi dobrou úroveň.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
Posuzovaná diplomní práce je z hlediska formálního uspořádání srozumitelná a také autorem aplikovaná jazyková úroveň je odpovídající.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Autor ve své práci uplatnil znalosti nabyté studiem doporučené literatury a směrnic pro vypracování závěrečných prací, které v jeho předložené práci plně vyhovuje.	

Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomant využil své odborné znalosti a také aplikoval zkušenosti nabyté studiem.

Diplomová práce plně splňuje všechny požadavky definované ve specifikaci zadání.

Celkově je diplomová práce velmi obsažná a to jak v návrzích, tak i v textové části a i v grafickém provedení je vypracována velmi svědomitě.

- Jak a kde bude umístěn lapač olejů?
- Zakreslení vjezdové rampy není přehledné, má stejné kóty vjezdu i výjezdu 7.200
- Postrádám v řezu A-A' zakreslení zábradlí v řezu nad nástupním ramenem.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 11.6.2017

Podpis: Doc. Ing. Valdemar Kudrna, CSc.